Le Galet Bleu





## Menu Le Galet Bleu

https://lacarte.menu
20 rue du General Bruncher, 17450 Fouras, France
+33546842262,+33890719930,+33890210138 - http://www.hotel-galet-bleu-fouras.com/









Un complet menu de Le Galet Bleu de Fouras avec tous les 18 menus et boissons se trouve ici sur la carte. Un refuge délicieux dans une petite rue piétonne de Fouras, offrant une excellente table où le bien-être du client est primordial. Accueil chaleureux et cuisine appréciée, malgré l'absence d'un menu le dimanche. Chambres bien conçues et propres. Un lieu recommandé pour des repas exceptionnels, bien que le prix puisse être un peu élevé sans menu. Un accueil très chaleureux et des plats succulents, comme l'a démontré une assiette apéro variée suivie de délicieuses marmites du pêcheur. Un hôtel charmant avec des chambres propres et un personnel accueillant. Recommandé pour une escapade paisible.

## Menu Le Galet Bleu



#### Antipasti

**BURRATA** 

#### Entrées & Salades

**FRITES** 

#### **Dessert**

**MOUSSE AU CHOCOLAT** 

#### **Boissons Chaudes**

CAFÉ

### Appetizer From Sushi Bar

TATAKI DE THON

### Catégorie De Restaurant

**DESSERT** 

#### Fruits De Mer

POULPE ET ORZO POULPE GRILLÉ

### Ingrédients Utilisés



TOMATE PESTO THON

CHORIZO SAUMON

### Ces Types De Plats Sont Servis

**SALADE** 

**VIANDE** 

**PIZZA** 

**HOMARD** 

**DESSERTS** 

# Le Galet Bleu

20 rue du General Bruncher, 17450 Fouras, France Heures d'ouverture:

Mardi 10:00 -21:00 Mercredi 10:00 -21:00 Jeudi 10:00 -21:00 Vendredi 10:00 -21:00 Samedi 10:00 -21:00 Dimanche 10:00 -21:00

Fait avec lacarte.menu

違gallery image